



中华司法研究会在京成立

据新华社北京7月5日电(记者徐纯)中华司法研究会成立大会4日在京举行,最高人民法院院长周强当选研究会会长。来自海峡两岸、港澳及海外法律界350余人参加了会议。周强表示,要把中华司法研究会建设成为海峡两岸暨港澳司法及有关法

治问题的共同研究平台和以全球华人法学家与法律家为主体的高端交流平台,为深化两岸暨港澳以及海外法律界的交流与合作,推动中华司法研究和法治进步,推动两岸关系和平发展和港澳长期繁荣稳定,实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极贡献。

河南划定丹江口水库饮用水水源保护区

新华社郑州7月5日电(记者宋晓东)记者日前从河南省政府获悉,为切实保护南水北调中线工程水源地水质,河南省划定丹江口水库饮用水水源保护区,一级保护区水质达到Ⅱ类或优于Ⅱ类标准,并禁止从事网箱养

殖、旅游等可能污染饮用水水体的活动。此外,丹江口水库汇水区域内的南阳、洛阳、三门峡和郑州市政府还将建立水污染联防联控制度,共同改善丹江口水库及入库支流水质,防范水环境风险。

“兰州号”国际货运班列开通

新华社兰州7月5日电(记者白丽萍 屠国玺)被命名为“兰州号”的国际货运班列5日早晨,满载着机电设备等待货物从甘肃兰州新区火车站缓缓驶出,随即开始了开往哈萨克斯坦阿拉木图、全程约2683公里的首发行程。

据了解,“兰州号”国际货列计划每周发一班,以逐步扩大中国与沿线各国能源合作、经济贸易的空间,缩短中国西部与中亚各国之间的运输时空,更让“中国制造”多了一条走向世界的便捷之路。

7日“小暑”:我国多地开启“桑拿模式”

新华社天津7月5日电(记者周润健)“小暑过,一日热三分。”“小暑大暑,上蒸下煮”“小暑接大暑,热得无处躲”……7月7日将迎来今年的小暑节气,高温、高热、高湿的天气开始袭来,我国多地开启“桑拿模式”和“蒸煮模式”。

每年7月7日或8日,太阳到达黄经105度时为小暑。《月令七十二候集解》中说:“六月节……暑,热也。就热之中分为大小。月初为小,月中为大。今则热气犹小也。”小暑,意指天气开始炎热,但还没到最热。小暑到来,意味着我国大部分地区进入炎热季节。



“安居富民房”经地震考验 在地震重灾区新疆皮山县皮西乡的一户庭院,农民自建的土坯房(右)被震塌,而旁边的“安居富民房”基本完好(7月4日摄)。记者在地震重灾区皮山县皮西乡采访时看到,不少土坯房在地震中发生了不同程度的损坏,但近年来修建的“安居富民房”却基本保持完好。2004年新疆实施抗震安居(安居富民)工程以来,共发生5级以上地震60多次,但经过多年抗震安居工程建设,新疆地震多发区及强震区已由被动救灾转变到震前主动防御。新华社发

凝聚起推动民族复兴的磅礴力量

——写在“七七”全民族奋起抗战78周年之际

●新华社记者周亮肖春飞华春雨

古都烽火

那年夏天,北平闷热难熬,空气凝重。老人们回忆,天空似乎在酝酿一场风暴。

入夏后,还不懂事的学芬和4岁多的哥哥学武,经常啼哭。父亲就一手抱起一个,一边走一边哄。

他们的父亲名叫赵登禹,时任国民革命军第29军132师师长。殉国时,39岁,是全面抗战爆发后中国军队牺牲的第一位师长。

在他的身前和身后,无数英勇的中国军人倒下了,鲜血浸染大地。

“九一八事变”后,日军占领东北,继而步步蚕食华北,残缺的中国,无数家庭被碾碎。

日寇发起攻击时,北平实际上已三面被围,只剩西南面尚有29军驻防。宛平一失,北平将变孤城。“夺回卢沟桥!”

命令下达时,手持大刀的第29军士兵群情激昂——杀敌报国的时候到了!

北京丰台大红门,赵登禹殉国处,当年是一片高粱地。7月28日,因奸妇出卖,日军设伏,击中了率部途经的他。

同一天,29军副军长佟麟阁喋血南苑,壮烈牺牲。

次日,北平沦陷。

赵登禹、佟麟阁倒下了,但这个国家,却不会倒下。

血肉长城

在民族危亡的紧要关头,一个以人民解放、国家发展为任的政党,秉持民族大义,肩负历史重任,显示出强大气魄、广博胸襟和远见卓识。

卢沟桥战斗打响,中共中央迅即于次日发出致全国同胞的通电,大声疾呼——“平津危急!华北危急!中华民族危急!只有全民族实行抗战,才是我们的出路!”

一股又一股的爱国力量,聚集在抗日民族统一战线大旗下;一浪接一浪的救亡呼声,山崩海啸般爆发。

团结御侮的阵线筑起了。以国共两党合作为基础,包括了一切抗日的阶级、阶层、政党、团体、爱国人士、少数民族、港澳台同胞、海外侨胞的力量。

古老的万里长城,处处残破、颓圮,而一道由中华儿女用血肉筑成的团结的长城、自强的长城,在群山间屹立,在大地上横亘。

共克时艰

淞沪会战、南京保卫战、徐州会战、太原会战……中国军队节节抵抗,悲壮惨烈。

台儿庄、平型关、长沙保卫战、宜昌保卫战……中国军人打破了日军不可战胜的狂妄。

国共合作,各派携手;军队抗战,万众支援;正面战场英勇抵御,敌后战场硝烟弥漫……在沉沦中奋起的中华民族,不畏强敌、不计代价,给侵略者以沉重打

枪声响起时,赵学芬两岁多,正在北平鼓楼方砖厂胡同的家里,甜甜入梦。

这天是1937年7月7日。枪声来自京郊宛平城,卢沟桥。

从此,赵学芬再也未见过父亲。

“七七事变”,是日本法西斯蓄意发动全面侵华战争的开端。

黑云压城、山河破碎。然而,英勇的中国人民没有被压倒,而是团结在中国共产党倡导和推动的抗日民族统



7月5日,在哈尔滨东北烈士纪念馆旁的烈士广场,一名母亲为孩子讲述民族英雄赵一曼的英勇事迹。在“七七事变”纪念日前即将到来之际,众多游客来到哈尔滨东北烈士纪念馆参观,接受爱国主义教育。右图为一名访客在哈尔滨东北烈士纪念馆内参观记录。

一战线旗帜下,同仇敌忾、奋起抗击,铸就一道坚不可摧的血肉长城,并第一次赢得抵御外敌的全面胜利,开辟了中华民族伟大复兴的光明前景。

青史如鉴,使命如山。

78年过去了,中华民族已远离任人宰割的羸弱不堪,正比任何时候更接近实现伟大复兴的宏伟目标。新征程上,中国人民继承先烈遗志,发扬抗战精神,凝聚起团结奋进的强大力量。



他们是八路军副总参谋长左权,中国远征军200师师长戴安澜。1942年5月25日,左权将军在山西辽县麻田十字岭突围时牺牲。日寇残忍,竟掘坟拍照,激起华北军民的复仇怒火。

在河北涉县莲花山下,八路军总部为左权修建了陵墓。公葬那天,“为左权将军报仇”的呼声响彻云天,当场有500多名青年报名参加,八路军为此成立了独立营。

5月26日,戴安澜将军在缅甸的葬原中牺牲,将士们抬着他的遗体,翻山越岭运回国。

今天,在四川建川博物馆的“壮士广场”,屹立着左权将军、戴安澜将军的塑像。在那里,国共两党两百多位抗战名将和著名烈士,站在中国地图图案上。

杨靖宇、赵尚志、彭雪枫、张自忠、吉鸿昌、蔡炳炎、赵一曼;八路军“狼牙山五壮士”、新四军“刘老庄连”、四行仓库“八百壮士”……还有很多很多,这些名字,永远映照在历史的天空。

铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来——中国抗战熔炼出的宝贵精神财富,薪火相传,凝聚起实现国家富强、维护世界和平的磅礴力量!

(据新华社北京7月5日电)

百炼成钢

1937年11月,聂荣臻率领3000余人的武装,在晋察冀三省边界地区创建了敌后抗日根据地。在这里,一个名词诞生了——“子弟兵”。

“子弟兵”生动诠释了共产党领导的人民武装来源于人民、根植于人民,与

带来产业增长契机 推动经济提质升级

——权威专家和企业负责人眼中的“互联网+”行动

●新华社记者李峥巍杨步月

国务院4日全文发布《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》,“互联网+”再次成为人们热议的话题。

“互联网+”行动的意图究竟何在?拥抱互联网,究竟哪些领域比较容易实现互联网化转型?新华社记者就此采访了部分专家、企业负责人。

国务院印发《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》

Infographic with '基本原則' and '發展目標' sections, detailing the goals and principles of the 'Internet+' action plan, including open sharing, innovation, and digital transformation.

国家提出“互联网+”的意图比较明确,就是要推动经济提质升级

“互联网+”不是找最容易的领域,而是找比较难、对国家整个经济转型和发展方式转型具有意义的领域去推动。

“互联网+”行动的提出,最大的焦点在于推动互联网由消费领域向生产领域拓展,加速提升产业发展水平。

“互联网企业所擅长的是融合生活服务业,总体被包含在国家行动中。”中国信息通信研究院政策与经济研究所ICT产业研究部主任何伟说,“国家提出‘互联网+’的意图比较明确,就是要推动经济提质升级,主要是融合工业等,属于较高层次的战略性规划。”

互联网融合工业的威力,在美国“工业互联网”倡导者通用电气公司负责人看来是可以量化呈现的:在商业航空领域,工业互联网技术每节省1%的燃油,未来15年将预借带来300亿美元的收益;在燃气发电领域,工业互联网每节省燃油1%,未来15年将带来660亿美元的收益;至于医疗系统,每减少1%的系统低效率,未来15年将带来630亿美元的收益……

“数据显示,假设说提高生产从1%到1.5%,未来20年可以预见,互联网将使人们的收入提高25%到40%。”

全球最大制造业“+”互联网:两种优势叠加,将给中国带来新的产业增长契机

中国传统产业,尤其在工业领域,正以独特的“叠加优势”,等待“互联网+”引擎的全面发动。

“中国制造业有规模优势,是全球最大的制造业,门类齐全;中国的互联网也发展迅猛,用户规模最大,产业实力仅次于美国,拥有全球级别的竞争力。”中国信息通信研究院政策与经济研究所副所长辛勇飞说,两种优势叠加,将给中国带来新的产业增长契机。

从苏宁开设“云店”、线上线下结合,到海尔“人人是创客”的实践,传统产业尤其是制造业与互联网的拥抱,更像是产业谋求自我蜕变的凝练、重构过程。

“整个互联网与工业融合趋势之下将形成新的生态体系:工业大数据服务、供应链金融服务、工业云计算服务、融合应用解决方案等业态将出现,规模庞大的新兴市场应运而生。”辛勇飞说。

包容的政策环境。当下,产业“探路者”已经启程——2014年,“JD+”计划的实施,让京东和硬件行业制造业企业变成了新的创新综合体;京东每日销售、库存、流量数据将共享给产业链。

“拥有大数据,通过构建账户体系,互联网服务可以记录消费行为,发掘价值,从而实现C2B的模式转变。”前阿里巴巴集团副总裁、众海投资创始人鲁众认为,数据挖掘成了目前零售业、广告传媒业“触网”的重要途径。

而对徐工集团的“大块头”工业机械设备而言,“触网”意味着给自身工业产品提供更多的增值服务。

徐工集团通过3G、4G网络实时收集工业机械设备的运行时间、运行状况、油耗、工况信息、历史轨迹等数据。“后台大脑”计算并远程维护这些设备。

以徐工为代表,工业企业探索融合传感器、移动互联网、大数据、云计算等技术,为产品增加价值。

无论横跨哪个领域、门类,可以说,“互联网+”都是一个融合创新的过程。

何伟说:“距离终端用户越近的行业,变革将越早发生,开放程度越高的环节,互联网融合将越深。”

“具体到当前国内的行业,预计数字化营销、协同工作、共享服务将成为比较容易率先实现互联网化转型的企业领域”

正确合理的“路径选择”对于推动“互联网+”行动至关重要。

指导意见给“路径选择”提供了空间,意见明确让产业融合发展拥有广阔空间。企业拥抱互联网将得到开放

(据新华社北京7月4日电)

“一带一路”农业合作又结硕果 金正大“五个1工程”全面提速中以农业合作

中以农业合作签约仪式6月28日在山东临沂举行。以色列利夫纳特、瑞沃斯等国际知名企业与中国金正大等企业签署了一系列合作协议。作为我国“一带一路”项目的重要内容,此次合作,中以双方将在优良品种、精准施肥、高效节水、智能管控等现代农业技术研发推广方面展开广泛合作。

应用国际峰会”举行;同年11月,以色列前总统佩雷斯会见万连步,“金正大——利夫纳特农业科技研究中心”揭牌;今年1月,金正大第三次开展“以色列现代农业技术交流培训”活动,万连步会晤以色列农业部副部长沙米尔;4月,金正大与希伯来大学Yissum技术转化公司签署合作协议。通过这些合作,金正大打造了我国对外农业合作的“桥头堡”,为“一带一路”战略和我国农业现代化积累了可贵经验。

作为齐鲁大地上的行业领先的高科技企业,金正大一直扮演中外农业交流的“先锋”。金正大先后4次西行“取经”,组织农业方面的专家学者、种植大户等到以色列深入学习先进农业技术,并与以色列签订了一系列的农业合作和交流项目,使中以农业的合作领域不断扩展和常态化。

金正大集团董事长万连步认为,中以合作“五个1工程”的建设,将更好地促进中以农业合作的成果落地,促进以色列先进的水肥一体化技术在国内的应用,全方位开启中以农业的深度合作模式。

金正大助推中以合作的行动得到两国政府和各界的认可。2014年6月,首批“以色列水肥一体化国际培训交流活动团”赴以色列参观学习,以色列前总理奥尔默特先生接见了万连步董事长,“以色列·中国水肥一体化技术

交房公告

尊敬的周口华耀城B区业主:衷心感谢您和家人一直以来对周口华耀城的关注和支持!经所有团队的共同努力,我公司开发的B区交易市场已竣工验收合格,具备交房条件。为便于业主收房,我公司定于2015年6月30日至2015年7月31日(每日9:00-17:00)集中办理交房手续,请各位业主按《入住通知书》要求携带相关资料和费用,按时前往周口华耀城B区办理房屋交接手续。咨询电话:0394-8108883 特此公告

华耀城投资(周口)有限公司 2015年7月6日